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Fontos! Minden megoldashoz részletes indoklast kériink. Minden el6adason elhangzott,

vagy a jegyzetben megtaldlhaté dllitas felhasznalhato megfelel6 hivatkozassal.

Feladat 1 A bajnoki dénté az A és B csapat kozott addig tart, amig az egyik meg nem
nyer két meccset. Jelolje az X valdsziniiségi valtozé a donté mérkézéseinek gydzteseit (tehdt
X lehetséges értékei AA, ABA, BAA, BB, BAB, ABB), és Y a lejdtszott dsszes meccs

szamat, azaz Y értéke 2 vagy 3.

(a) Feltéve, hogy a két csapat egyformdn erés és hogy a meccsek fiiggetlenek, hatdrozd
meg H(X),H(Y),H(Y|X) és H(X|Y) értékét!

(b) Legyen Z a gyéztes csapat. Szamitsd ki H(X|Z)-t! Hasonlitsd éssze H(X)-val.
Hatdrozd meg H(Z|X) értékét!

(c) Hatarozd meg I(Y; Z) értékét!

Feladat 2 Tegyiik fel, hogy egy p eloszlashoz tartozé Shannon-Fano kéd leghosszabb kédszava
lmaz(SF') hossziisdgi, és ugyanezen eloszlas Huffmann kédjanak leghosszabb kédszava . (H )

hossziisagi. Mutass olyan eloszlast, amelyre 4. (SF) > lpae (H) + 800.

Feladat 3 Mennyi az abran lathato allapotatmenet graffal megadott stacionarius Markov-

lanc entropiaja?

Feladat 4 Legyen X egyenletes eloszlasu a [0, 50] intervallumon. Egy q 1épcsdjii egyenletes
kvantaléval kvantdlva a négyzetes torzitas 0.02. Koriilbeliil mekkora q értéke? Mekkora a

kvantalo kimenetének entropiaja?



